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 лицо, в том числе не достигшее совершеннолетнего возраста, получающее образовательные услуги, которые заказал и приобрел для него Заказчик;

«Исполнитель» - Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Тверской торгово-экономический колледж»;

«Платные образовательные услуги» - деятельность, направленная на обучение по основным образовательным программам (учебным планам) сверх финансируемых за счет средств бюджета Тверской области контрольных цифр приема обучающихся, а также дополнительное профессиональное образование, осуществляемое посредством реализации дополнительных профессиональных программ (программ повышения квалификации и программ профессиональной переподготовки) и другая образовательная деятельность.

Реализация программы повышения квалификации направлена на совершенствование и (или) получение новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности, и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации.

Реализация программы профессиональной подготовки, переподготовки направлена на получение компетенции, необходимой для выполнения нового вида профессиональной деятельности, приобретение новой квалификации.
1.3.
 Платные образовательные услуги оказываются на возмездной основе за счет средств физических и юридических лиц (Заказчиков).
1.4.
 Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, осуществляемой в рамках контрольных цифр приема обучающихся.
1.5.
 Колледж оказывает следующие платные образовательные услуги:

- обучение по основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования: программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих и программ подготовки специалистов среднего звена сверх государственного задания в пределах численности, установленной санитарными нормами и правилами;

- обучение по программам основного общего,  среднего общего образования, дополнительным общеобразовательным программам,  дополнительным общеразвивающим программам и дополнительным  профессиональным программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки, а также  профессиональное обучение по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, программам повышения квалификации рабочих, служащих и программам переподготовки рабочих, служащих и иным образовательным программам сверх государственного задания в пределах численности, установленной санитарными нормами и правилами; 

- преподавание специальных курсов и циклов дисциплин, занятия по углубленному изучению предметов и другие услуги, не предусмотренные соответствующими образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами.
1.6.
 Платные образовательные услуги оказываются в соответствии с действующими ФГОС, разрабатываемыми на их основании дополнительными профессиональными программами.
1.7.
 Колледж осуществляет реализацию дополнительных профессиональных программ по соответствующим направлениям (специальностям), указанным в лицензии, выданной в установленном порядке.
2.
Организация приема
2.1.
Прием в Колледж на обучение по основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования ведется в соответствии с Правилами приема в ГБПОУ «Тверской торгово-экономический колледж», утверждаемыми ежегодно до начала приемной комиссии.
2.2. В Колледж для обучения по дополнительным профессиональным программам профессиональной подготовки, принимаются граждане, имеющие документ об основном общем образовании или о среднем общем образовании. 

2.3. В Колледж для обучения по дополнительным профессиональным программам профессиональной переподготовки, принимаются граждане, имеющие документ о среднем профессиональном или высшем профессиональном образовании. 
2.4.
Стоимость обучения по договорам на оказание образовательных услуг, заключаемых Колледжем с организациями и (или) физическими лицами, утверждается приказом директора, согласно сметы расходов.
Колледж вправе снизить стоимость обучения,  применяя индивидуальный подход к обучающимся с учетом особых обстоятельств.                                                                                                                                                                                                                                                                               
2.5.
С целью ознакомления поступающих с Уставом колледжа, лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации Колледж размещает указанные документы на официальном сайте. Факт ознакомления с лицензией и свидетельством о государственной аккредитации заверяется личной подписью поступающего в заявлении.
2.6. Организация работы по приему на обучение по основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования ведется в соответствии с Правилами приема в ГБПОУ «Тверской торгово-экономический колледж» утверждаемыми ежегодно до начала приемной комиссии.
2.7. Организация работы по приему на обучение, по дополнительным профессиональным программам подготовки, переподготовки должна обеспечивать соблюдение прав граждан в области образования, установленных законодательством Российской Федерации.
2.8.
Для обеспечения приема документов, оформления установленной документации и личных дел поступающих определяются ответственные лица, ведущие прием документов, оформление договоров на оказание образовательных услуг с организациями и (или) физическими лицами, информирование по условиям и порядку обучения по дополнительным профессиональным программам профессиональной переподготовки.
2.9.
При подаче заявления на обучение по дополнительным профессиональным программам подготовки, переподготовки поступающие представляют следующие документы:

-паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, гражданство и копию соответствующих документов;

-заверенную копию документа о высшем или среднем профессиональном образовании;

-копию свидетельства о браке (расторжении брака, смене Ф.И.О.) - при несовпадении фамилии в документе, удостоверяющем личность и документе об образовании.
2.10.
На каждого поступающего формируется личное дело, в котором хранятся сданные и прочие установленные документы о прохождении обучения.
2.11.
Прием документов для обучения по дополнительным профессиональным программам подготовки, переподготовки производится в течение всего года по мере формирования учебных групп.
2.12. Зачисление на обучение по дополнительным профессиональным программам подготовки, переподготовки осуществляется на основе заключенного с колледжем договора на оказание образовательных услуг, а также личного заявления и представленного документа, подтверждающего наличие у поступающего высшего или среднего профессионального образования.
2.13.
Все прочие вопросы, связанные с приемом в Колледж, не оговоренные в настоящем Положении, решаются в соответствии с действующим законодательством, а также регулируются приказами директора колледжа.
3.
Порядок заключения договора.
3.1.
 Приказу о зачислении Заказчика или Потребителя в число обучающихся предшествует договор на оказание платных образовательных услуг (далее - Договор).
3.2.
 Договор заключается в простой письменной форме и заключается в количестве экземпляров, соответствующем количеству сторон правоотношения и содержит следующие сведения:

а) полное наименование (при наличии) исполнителя - юридического лица;
б) место нахождения исполнителя;

в) наименование или фамилия, имя, отчество заказчика, телефон заказчика;

г) место нахождения или место жительства заказчика;

д) фамилия, имя, отчество представителя исполнителя и заказчика, реквизиты документа, удостоверяющего полномочия представителя исполнителя и заказчика;

е) фамилия, имя, отчество обучающегося, его место жительства, телефон (указывается в случае оказания платных образовательных услуг в пользу обучающегося, не являющегося заказчиком по договору);

ж) права, обязанности и ответственность исполнителя, заказчика и обучающегося;

з) полная стоимость образовательных услуг, порядок их оплаты;

и) сведения о лицензии на осуществление образовательной деятельности (наименование лицензирующего органа, номер и дата регистрации лицензии);

к) вид, уровень и (или) направленность образовательной программы (часть образовательной программы определенного уровня, вида и (или) направленности);

л) форма обучения;

м) сроки освоения образовательной программы (продолжительность обучения);

н) вид документа, выдаваемого обучающемуся после успешного освоения им соответствующей образовательной программы (части образовательной программы);

о) порядок изменения и расторжения договора;

п) другие необходимые сведения, связанные со спецификой оказываемых платных образовательных услуг.
4.
Организация и содержание обучения по дополнительным профессиональным программам подготовки, переподготовки.

4.1.
Содержание дополнительного профессионального образования определяется профессиональной образовательной программой профессиональной подготовки, переподготовки, разработанной в соответствии с законодательством РФ.
4.2.
 Нормативный срок обучения по дополнительным профессиональным программам подготовки, переподготовки определяется в соответствии с планом и учебной программой.
4.3.
При реализации Программы могут применяться сочетание различных форм получения образования и форм обучения.
4.4.
Допускается обучение по индивидуальному плану.
4.5.
 Колледж путем целенаправленной организации учебного процесса, выбора форм, методов и технологий обучения создает необходимые условия обучающимся для освоения программы дополнительного профессионального образования.
4.6.
 Дополнительные профессиональные программы профессиональной подготовки, переподготовки разрабатываются, утверждаются и реализуются образовательным учреждением самостоятельно на основе установленных нормативных документов с учетом потребности заказчика.
4.7. Допускается обучение по программам профессиональной подготовки, переподготовки параллельно с освоением основных профессиональных образовательных программ по направлениям подготовки (специальностям) Колледжа в соответствии с государственными требованиями.
5.
Государственная итоговая аттестация.

5.1.
 Освоение
основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования, дополнительных профессиональных программам профессиональной подготовки, переподготовки завершается обязательной итоговой аттестацией.
5.2.
 Для проведения итоговой аттестации создается соответствующая аттестационная комиссия, состав которой утверждается директором Колледжа.
5.3.
 Итоговая государственная аттестация по основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования осуществляется в соответствии с Положением об организации и проведении государственной итоговой аттестации выпускников ГБПОУ «Тверской торгово-экономический колледж», обучающихся по Федеральным государственным образовательным стандартам среднего профессионального образования.
5.4. Обучающиеся, успешно освоившие основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования и прошедшие итоговую аттестацию, получают диплом о среднем профессиональном образовании ГБПОУ «Тверской торгово-экономический колледж».

5.5. Обучающиеся, успешно освоившие соответствующую дополнительную профессиональную программу профессиональной подготовки и прошедшие итоговую аттестацию, получают свидетельство о профессиональной подготовке ГБПОУ «Тверской торгово-экономический колледж». Обучающиеся, успешно освоившие соответствующую дополнительную профессиональную программу профессиональной переподготовки и прошедшие итоговую аттестацию, получают диплом о профессиональной переподготовке ГБПОУ «Тверской торгово-экономический колледж».

5.6.
Диплом о профессиональной переподготовке, свидетельство о профессиональной подготовке, удостоверяют получение компетенций необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности, приобретение новой квалификации.
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1. O0mHe noJ1oKeHHUs

1.1. Hacrosiee Ilonoskenue paszpaboTaHo B cooTBeTCTBUHM ¢ (DesiepaibHbIM
sakoHoM oT 29.12.2012 N 273-®@3 «O6 obpazosanun B Poccuiickonn dDejepanun»,
[Tocranosnenuem [IpaButenscta Poccutickoii ®enepanunn ot 15.08.2013 r. Ne 706
«O6 ytBepuienun [IpaBul OKa3aHus MUIATHBIX 00PA30BATENIBHBIX yCIyD, YcTaBoM
xoJuie/pKa, [1paBuiiaMu rprema B KOJUIE UK.

1.2, Jlna wueneit Hacrosiero llosokeHns MCHOJB3YIOTCs  CJIEIYIOIINE
MOHSITHS:

«3aKazuuK» - OpraHu3alus, y4YpekJeHHe, NpeIpUATHe WM TPax/1aHHH,
UMEIOIIe HaMepeHHe 3aKa3aTh, TM00 3aKashlBarolue 00pazoBaTe/ibHbIe yCAyru s
[TorpeduTresst, nubo royyaromxe 0dpazoBare/ibHbIe YCIYTH JIHHHO;

«ITorpebuTens» - coBeplieHHONETHUI ofydaromuiics Koewka win nHOE
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